

## 訂正情報

『財務諸表』（2010.5.27 発行）に以下のような誤植がございました。お客さまにご迷惑をおかけしましたことを謹んでお詫び申し上げます。

2015年10月23日

正しくは以下ようになります。

P153

【誤】「負算入」 → 【正】「不算入」（2箇所）

P221 最後の行

【誤】「-2」 → 【正】「-12」